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Вступ. 

Практичне заняття – форма організації навчальної діяльності, під час 

якої викладач організовує детальний розгляд здобувачами вищої освіти 

окремих теоретичних положень навчальної дисципліни та формує вміння і 

навички їх практичного застосування шляхом індивідуального виконання 

здобувачем вищої освіти відповідно сформульованих завдань. Практичні 

заняття проводяться в аудиторіях, оснащених необхідними технічними 

засобами навчання, обчислювальною технікою тощо. Практичне заняття 

проводиться зі здобувачами вищої освіти однієї академічної групи.  

Перелік тем практичних занять визначається робочою програмою 

навчальної дисципліни і ґрунтується на попередньо підготовленому 

викладачем методичному матеріалі - наборі завдань різної складності для 

розв'язування їх здобувачами вищої освіти на занятті.  

Практичне заняття передбачає попередній контролю знань, умінь і 

навичок здобувачів вищої освіти, постановку загальної проблеми 

викладачем та її обговорення за участю здобувачів вищої освіти, 

розв'язування завдань з їх обговоренням, розв'язування контрольних 

завдань, їх перевірку, оцінювання. Оцінки, отримані здобувачем вищої 

освіти за окремі практичні заняття, враховуються при виставленні 

підсумкової оцінки з навчальної дисципліни. 

Практичні заняття дисципліни «Концепції здорового способу життя» 

проводяться у вигляді бесіди (обговорення заздалегідь підготовлених 

студентами доповідей) та дискусій. На дискусіях, в обов’язковому 

порядку, пропонуються  запитання проблемного характеру, які вимагають 

у здобувачів вищої освіти обґрунтування відповіді, наведення  прикладів, 

порівнянь, пояснень, тобто,  творчого, продуктивного мислення.  

 

 

 

 



Практичне заняття № 1 

Оттавська Хартія і Джакартська декларація 

Мета: Ознайомитися з основними положеннями Оттавської Хартії і 

Джакартської декларації. 

Теоретична частина 

Основні засади формування державної політики та стратегій у галузі 

охорони здоров'я проголошені на Першій міжнародній конференції з 

поліпшення здоров'я (Канада, 1986) й відомі під назвою Оттавської Хартії, 

яка визначила базові соціальні умови, що впливають на стан здоров'я 

населення.  

Оттавська Хартія вперше поклала в основу здоров'я людини 

підтримання миру на 3емлі, а також забезпечення її їжею, житлом, 

здоровим довкіллям, освітою, стабільним доходом, соціальною 

справедливістю й рівністю в можливостях. Детермінанти здоров'я 

зумовлені суспільно й біологічно запрограмовані, а державна політика і дії 

щодо формування та збереження здоров'я населення визначилися як п'ять 

стратегій:  

• розробка державної політики, що сприяє зміцненню здоров'я;  

• посилення активності на рівні громади;  

• розвиток вмінь і навичок;  

• створення сприятливого середовища проживання людей;  

• переорієнтація служб охорони здоров'я.  

Сучасний погляд на роль охорони здоров’я полягає в тому, що 

здоров'я нації виступає передумовою функціонування економіки країни, а 

ефективна система охорони здоров'я – одним з чинників її розвитку.  

Підсумком багаторічної діяльності ВООЗ щодо вироблення та 

розвитку принципів політики сприяння здоров’ю стала IV Міжнародна 

конференція з питань сприяння здоров’ю, що відбулася у Джакарті у липні  
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